Fluidum 7. szeminarium

Fluidum feladatok
Bernoulli egyenlet

Bernoulli egyenlet
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L + 2 + g-z = allando
2 p

1. Egy zart tartalyban 20 m magas viz van. A tartaly aljan levd kis nyi- -~
lashoz egy slag van erdsitve, amely végén levs szorofej felfele iranyul. A 0
tartalyban a viz feletti részben levé levegé nyoméasa 2 atm. Szamoljuk
ki milyen magasra emelkedik a kidramlo viz.
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2. Az abran lathato tartaly esetében adjuk meg a kiaramlo viz foldet- T
érésének tavolsagat a tartalytol a h és H fliggvényében. Mekkora
h/H aranyra lesz ez a tavolsag maximalis?

3. Az abran lathatoé Venturi cs6 keskeny része egy tartalyhoz
csatlakozik. A cs6ben az aramlas kovetkeztében a tartalybol
vizet huz fel a cs6be. Hatarozzuk meg mekkora kell legyen a
vy sebesség minimalis értéke ahhoz, hogy a tartalybol felemel-
kedd viz eljusson a csGbe.
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4. Az abran lathato csében benzin folyik (p = 680kg/m?), az
aramlas sulyhozama Quy = 120N/s. Szamoljuk ki a p; nyo-
mast.
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